
Kesätiedote 2026



Hyvinvointipalvelut
Hyvinvoinnin sydämessä, hyvinvointia edistämässä

Hyvinvointisuunnittelija Satu Korhonen, 040 1927 817
Nuoriso- ja vapaa-aikasuunnittelija 
Maiju Rantanen, 040 5531 456  
Kirjastonhoitaja Anne Vihinen, 050 5517 515
Sähköpostit: etunimi.sukunimi@toivakka.fi.

Näyttelyt kirjastolla
Puulan seutuopiston aikuisten käsityö- ja taideryhmät: Aidot 5.5. 
– 30.6.2026 kirjaston salissa. Puulan seutuopiston lasten taide-
koulun näyttely kesäajan kirjaston lastenosastolla. Marjo Akkasen 
taidenäyttely Metsän väki, veden muisti heinä-elokuussa kirjas-
ton salissa. 

Esinelainaus 
Kirjastolla on laajennettu esinelainausta liikuntavälineisiin. Seu-
raavaksi lainattavaksi on tulossa pienten lasten potkupyörä ja 
kypärä, jalkapallo, koripallo ja lentopallo sekä luontoreppu. Lii-
kuntavälineet kirjastolle hankkii Toivakan vapaa-aikapalvelut ja 
luontoreppu saadaan Jyväskylän ammattikorkeakoulun lähiLU-
MO-hankkeen kautta. Reppu luovutetaan kirjastolle 6.6. lasten ja 
nuorten Unelmien kesäpäivä-tapahtuman yhteydessä. 
Lisäksi hyvinvointipalvelut on hankkinut kaksi verenpainemittaria 
lainattavaksi. Lainattavat esineet voi lainata ja palauttaa vain asia-
kaspalveluaikoina, laina-aika on yksi viikko.

Poistomyynti
Kirjaston poistoaineiston myyntiä kesällä kirjaston 
salissa, seuraa ilmoittelua.

Nuorisopalvelut
Toivakan kunnan nuorisopalvelut järjestää 1.-16.6.  12–17-vuo-
tiaille nuorille monenlaista kesätoimintaa nuorisotilalla, retkeil-
len ja ulkona liikkuen. Seuraa päiväkohtaista tiedotusta Toivakan 
kunnan verkkosivuilta nuorisotila -kohdasta ja nuorisotyöntekijä 
Jennan Instagramista @tvknuorisojenna. Nuorisotilan toiminta 
on kesätauolla juhannuksesta heinäkuun loppuun. Ovet aukeavat 
jälleen elokuun alussa.

Nuorisotila Vakkari muuttaa kesän aikana kirjaston päätyyn, Ilta-
ruskontie 4B. Seuraa ilmoittelua verkkosivuilla ja somessa!

Kesäkerho
Toivakan kunnan perinteinen 1.–3. luokkalaisten lasten kesäkerho 
järjestetään ajalla 1.–18.6.2026 Toivakan koulukeskuksen tilois-
sa. Kesäkerhossa lapsille tarjoillaan lounas ja välipala. Kesäker-
hon ohjelmassa on vapaata ja ohjattua toimintaa, paljon ulkoilua, 
pelejä, leikkejä, askartelua, liikuntaa ja muuta tekemistä. Vapaita 
kerhopaikkoja voi kysyä nuoriso- ja vapaa-aikasuunnittelijalta.

Uimakoulu 
Toivakan kunta järjestää kesäuimakouluja 1.-5.6. Leivonmäen ui-
mahallissa yhteistyössä Joutsan kunnan kanssa.  Ryhmien ajat: 
Alkeisryhmä 1 klo 16.30-17.15, Alkeisryhmä 2 klo 17.15-18.00 ja 
Jatkoryhmä klo 18.00-18.45. Vapaita uimakoulupaikkoja voi kysyä 
nuoriso- ja vapaa-aikasuunnittelijalta.

Liikuntaneuvonta ja ryhmien ohjaus
Liikuntaneuvonta ja ryhmien ohjaus ovat toiminnassa kesäkuun 
loppuun asti. Viimeinen eläkeläisryhmän ohjaus on 29.6. Heinä-

kuussa liikuntaneuvoja lomailee ja neuvonta ja ohjaus ovat tauol-
la. Elokuussa toiminta jatkuu viikolla 33.

Kuljetushakemukset senioritoimintaan
Toivakan kunnalta voi hakea kuljetuspalvelua kunnan ja seura-
kunnan yhdessä järjestämään senioripäivään, joka järjestetään 
syksyllä 2026 joka toinen tiistai parillisilla viikoilla klo 11-13 
seurakuntakodilla. Kuljetushakemuksen voi täyttää sähköisesti 
kunnan verkkosivuilla tai paperilomakkeena kirjastolla. Kuljetus-
palvelua voi hakea hakukriteerit täyttävä henkilö missä tahansa 
vaiheessa kuluvaa vuotta. Lisätietoja hyvinvointisuunnittelijalta 
tai verkkosivuilta: toivakka.fi/senioritoiminta.  
 
Hyvinvointitapahtuma syyskuussa
Toivakan kunnan hyvinvointitapahtuma ja harrastemessut 
järjestetään koulukeskuksella la 5.9. klo 11-14. Tule mukaan 
tutustumaan erilaisiin harrastuksiin ja kokeilemaan uusia juttuja. 
Lisätietoja lähempänä ajankohtaa verkkosivuilla ja somessa!

 

Toivakan kunta tiedottaa

Toivakkatalon eli kunnanviraston kesäsulku 
(os. Iltaruskontie 2 41660 Toivakka) on 27.6.-31.7.2026.
Kesäsulun aikana mahdollinen asiointi vain 
ajanvarauksella.

Hallintopalvelut

Toivakan kunnan verkkokauppa löytyy osoitteesta 
toivakka.cpu.fi. Sitä kautta ostat kätevästi muun muassa 
kausittaiset venepaikat, lasten kerhomaksut ja uimakoulun sekä 
kuntosalikortit Toivakan kunnan kuntosalille koulukeskukselle.

Asiointikyydit
Tiistaisin kulkevat asiointikyydit ovat avointa palveluliikennettä 
kaikille kuntalaisille – myös kesäaikaan. Kuljetukset ajetaan ker-
ran päivässä meno-paluu -periaatteella.

Läntinen asiointikyyti lähtee Toivakasta tiistaisin klo 9. Reitti kul-
kee Vanhan nelostien kautta Nisulaan ja Rutalahteen, palaten 
takaisin Toivakkaan. Lisäksi ajetaan reitti Toivakka–Paloskylä–Toi-
vakka. Paluukyyti lähtee viimeistään klo 12.15, mutta matkustajat 
voivat sopia aikaisemmasta paluuajasta suoraan kuljettajan kans-
sa. Kyytitilaukset on tehtävä etukäteen, mielellään viimeistään 
edeltävänä maanantaina: Kyytiä ajaa Sisä-Suomen Aluetaksi Oy, 
040 827 64 99. 

Itäinen asiointikyyti kulkee reittiä Huikontie, Hautajärventie, Ho-
hontie, Lievestuoreentie, Kivinavetantie ja Leppälahdenväylä. 
Kyyti aloittaa matkansa Kankaisilta noin klo 9.30 ja etenee Ruu-
himäen ja Huikon kautta Leppälahdenväylälle, josta se jatkaa 
kirkonkylälle saapuen perille noin klo 10.20. Paluukyyti lähtee 
viimeistään klo 12.15, ja myös tässä tapauksessa aikaisemmasta 
paluusta voi sopia kuljettajan kanssa. Kyytitilaukset tulee tehdä 
etukäteen, mieluiten viimeistään edeltävänä maanantaina klo 14 
mennessä: Sisä-Suomen Aluetaksi Oy, 044 77 25 930. 

Kunnanjohtajan terveiset
Toivakan kuntaa on viime aikoina lähestytty useaan otteeseen 
erilaisten asumiseen liittyvien tiedusteluiden kautta. Kyselyitä 
on tullut erityisesti vuokrattavista asunnoista sekä omarantaisis-
ta maa-alueista. Tällä hetkellä tilanne on se, että kiinnostusta on 
enemmän kuin tarjontaa. Samanaikaisesti tiedämme, että Toiva-
kassa on myös tyhjillään olevia rakennuksia ja kiinteistöjä, joille 
voisi löytyä sekä vuokraajia että ostajia.

Haluamme kuntana auttaa kysyntää ja tarjontaa kohtaamaan pa-
remmin. Jos omistat Toivakassa tyhjillään olevan asunnon, kiin-
teistön tai maa-alueen, tai tiedät sellaisesta, nyt on hyvä hetki 
tuoda se esiin. Nykytilanteessa monelle kohteelle voisi löytyä 
uusi käyttäjä tai omistaja.

Olemme halunneet tehdä liikkeellelähdön mahdollisimman 
helpoksi. Sinun ei tarvitse sitoutua mihinkään. Voit olla luotta-
muksellisesti yhteydessä Toivakan alueella toimiviin kiinteistön-
välittäjiin, jotka auttavat tilanteen kartoittamisessa ja kertovat 
vaihtoehdoista eteenpäin:

 
Matti ja Seppo tuntevat Toivakan alueen kysynnän ja tarjonnan 
hyvin ja osaavat auttaa sinua eteenpäin tilanteen mukaan.
Samalla olet mukana mahdollistamassa uusien asukkaiden aset-
tumista Toivakkaan ja tukemassa kunnan elinvoimaa. Jos asia he-
rättää ajatuksia tai haluat kuulla lisää, otathan rohkeasti yhteyttä.

Ystävällisin terveisin, 
Toivakan kunnanjohtaja Touko Aalto

Kuntaympäristöpalvelut

Toivakan kunnan uusi kuntaympäristöjohtaja 
Mika Karvonen aloitti virassaan helmikuussa.  
Yhteystiedot: 040 630 4035, 
mika.karvonen@toivakka.fi. 

Uutta rakennusjärjestystä noudatetaan 1.6. alkaen
Kunnan päivitetty rakennusjärjestys on hyväksytty ja hyväksymis-
päätös on saanut lainvoiman. Uutta rakennusjärjestystä nouda-
tetaan 1.6.2026 alkaen. Rakennusjärjestyksessä annetaan paikal-
lisista oloista johtuvia rakentamista, kulttuuri- ja luonnonarvojen 
huomioon ottamista sekä hyvän elinympäristön toteutumista ja 
säilyttämistä koskevia määräyksiä, jotka eivät muuta, mitä raken-
tamislain 42 §:n 1 momentissa säädetään uuden rakennuskoh-
teen luvanvaraisuudesta. Rakennusjärjestykseen voi tutustua: 
toivakka.fi/rakennusjarjestyksen-uudistus

Vieraslajitalkoot - Crowdorsa tulee jälleen! 
Toivakassa voi tulevana kesänä jälleen ansaita palkkioita hävit-
tämällä haitallista jättipalsamia ja lupiinia kunnan omistamilla 
maa-alueilla Crowdsorsa-mobiilipelin avulla. Jokainen voi osallis-
tua torjuntatyöhön lataamalla sovelluksen omaan älypuhelimeen 
ja lähtemällä luontoon. Peliin osallistuville on jaossa yhteensä 
1129 euroa palkkioina. Lue lisää: toivakka.fi. 

Muistutus: Vesihuollon häiriötiedotteet
Tiedotamme tekstiviestillä suunnitelluista käyttökatkoista joko 
etukäteen tai nopeasti äkillisen häiriön johdosta, jotta voit varau-
tua siihen. Jos sinulla on julkisesti saatavilla oleva puhelinnume-
ro, sinun ei tarvitse rekisteröidä sitä asiakasportaaliin. Jos sinulla 
on käytössäsi työ- tai salaisen liittymän numero, on sinun rekiste-
röitävä puhelinnumerosi, jotta voit saada tekstiviestit. 
Lisätiedot: toivakka.fi/hairiotiedotteet

Palveluissa voi olla viivettä kesäaikana
Sähköpostit kesäaikana ensisijaisesti 
rakennusvalvonta@toivakka.fi. Muutoin 
etunimi.sukunimi@toivakka.fi. Mahdollisen kirjepostin voi jättää 
Toivakkatalon pääoven lähellä olevaan postilaatikkoon. 

Vesihuoltolaitoksen / kiinteistöhoidon päivystys: 0400 571 039

Kuntaympäristöpalvelut, rakennusvalvonta ja ympäristönsuojelu
kuntaympäristöjohtaja Mika Karvonen, 040 630 4035
rakennustarkastaja Risto Salonen, 040 358 0013
palvelusuunnittelija Minna Siltala, 040 683 4600
ympäristötarkastaja Tapio Tervala, 040 592 4170

Matonpesupaikka 
Toivakan kirkonkylän uimarannan läheisyydessä: Toivakantie 62-
64, 41660 Toivakka. Matonpesupaikan häiriöilmoitukset: 
vesihuoltolaitoksen / kiinteistöhoidon päivystys 0400 571 039.
Seuraa ilmoittelua matonpesupaikan aukeamisesta! 

Uimarantojen vedenlaatu
Yleisten uimarantojen, ns. EU-rantojen (yli 100 kävijää/vrk) ve-
denlaatua tutkitaan säännöllisesti uimakauden aikana.
Toivakan kirkonkylän uimaranta, Saarisen rannalla, Toivakantie 
62-64 välissä, 41660 Toivakka. Uimaveden laatua koskevat tiedot 
löytyvät Jyväskylän seudun ympäristöterveyden verkkosivuilta.

Jätehuolto
Mustankorkea Oy. Sähköposti: asiakaspalvelu@mustankorkea.fi. 
Jyväskylän seudun jätelautakunta. Sähköposti: 
jatelautakunta@jyvaskyla.fi. 

Ympäristöterveys
Jyväskylän seudun ympäristöterveys, sähköposti:
ymparistoterveys@jyvaskyla.fi. 

Toivakan hyvinvointipalvelut toivakanhyvinvointipalvelut

Toivakan kirjaston aukioloajat 1.6.–31.8.
Palveluajat
ma 	 klo 11-15		
ti 	 klo 11-15	        
ke    	 klo 11-15
to    	 klo 11-15 
pe - su ei palveluaikaa

Omatoimiajat
ma  	 klo 15-23		
ti	 klo 7-11, 15-23
ke      	 klo 7-11, 15-23
to    	 klo 7-11, 15-23    
pe - su 	klo 7-23

Aukioloaikojen poikkeukset voi tarkistaa sivustolta 
keski.finna.fi

Matti Tiainen		       
Sp-Koti Jyväskylä
 +358 45 312 7499	        
matti.tiainen@spkoti.fi	       

Seppo Saastamoinen
Habita Jyväskylä / 
Kiinteistö Helin Oy
+358 50 4200 263
seppo.saastamoinen@habita.
com



Vanhassa pappilassa kaikille avoin liikuntatapahtuma 8.7.2026. 
Klo 12-15 pihapelejä sään salliessa, saunomismahdollisuus. 

Klo 19-22 tanssit.
Järjestäjä: Toivakan Pitäjäseura ja Eläkeliiton Toivakan yhdistys ry

Tervetuloa viettämään  
elokuista iltapäivää  

Huikon kylätalolle ja lavalle  
lauantaina 22.8. 

 
Ohjelmaa, tarjoilua ja  

toimintaa kaikenikäisille.  
 

Seuraa ilmoitteluamme  
somessa ja Paikallisuutisissa. 

 

Tervetuloa 

Miesten iltaan 
perjantaina 7.8.2026 klo 17.30 - 21    

Rutalahden Letkaliiteriin.  

Vapaa pääsy. 
Maksuton iltapala, puheita ja musiikkia.  

Katso ohjelma ja maksuttoman bussi-
kyydin reitit: www.lctoivakka.fi 

Lions Club          
Toivakka ry            

info@lctoivakka.fi  

Luontoretki Rutajoen Seinäkoskelle 
(ent. Tammenmylly) la 6.6. klo 10.00. 
Osoite Syysniementie 73. Retkellä tutustutaan 
padon purkuun ja kosken ennaltamiseen.

Maksuton uimakoulu Nisulan rannassa 29.6.-
3.7. Lisätietoa Facebook- ja nettisivuilta lähem-
pänä ajankohtaa.

Nisulan kyläseuran lettukahvio on mukana 
Toivakan markkinoilla 18.7. Poikkea maukkaille 
lettukahville!

Kyläseura 30 vuotta
Nisulan kyläseuralla on tänä vuonna juhlavuo-
si, kyläseuramme täyttää tänä vuonna upeat 30 
vuotta ja sitähän ei juhlita suotta! Varsinainen 
juhlapäivä on su 25.10. ja siitä tiedotamme lä-
hemmin syksyllä. Juhlan esiintyjät ovat stand up 
koomikko Mikko Vaismaa sekä kansanmusiik-
kiyhtye Opeleekio. Juhlapäivä kannattaa merkitä 
ajoissa kalenteriin.

Liity jäseneksi!
Mikäli et vielä ole liittynyt kyläseuraamme, nyt 
on oivallinen tilaisuus. Jäseneksi kannattaa liit-
tyä, koska samalla kannatat kyläseuran toimin-
taa. Myös kylätalon vuokraus juhlapaikaksi on 
edullisempaa kyläseuran jäsenille. Kyläseuran 
sääntömääräisessä kokouksessa päätettiin kylä-
seuran jäsenmaksuksi tälle vuodelle 10 euroa / 
jäsen tai 25 €/perhe, kannattajajäsenmaksu 40 e. 
Jäsenmaksun voitte maksaa tilille FI46 5242 5220 
0046 14, viitteeksi 1300. 

Tule mukaan yhdistyksen kesätapahtumiin!

- TOUKOSIUNAUS 21.5. Heikinahon tilalla Heiskassa klo 12 
(Heikinahontie 199). Siunauksen toimittaa Panu Partanen. Kahvit 
ja musiikkia. 
- Eläkeliiton V-alueen vapaaehtoistoimijoiden KROLF -pelipäivä 
Toivakan urheilukentällä 10.6. alk. klo 9.30. Ohjaaja Esko 
Hietanen. Omakustanteinen lounas 10,50 e.  Ilm. Tuulikki Viinikai-
nen 040 845 5024 viim. 5.6. 
- Perinteinen SOKKOMATKA 25.6. sinne jonnekin. 
- MYRSKYN JÄLKEEN -esitys Ränssin Kievarissa 16.7. 
Kari Tapion elämä ja ura. Hinta 55 eur, sis. matkan, teatterilipun 
ja väliaikakahvin.  Sitovat ilm. Anneli Nieminen 050 313 9242 viim. 
29.5. Maksuviite 20284.  
- RANTAKALA 27.8. Maarit ja Kari Niemisellä.  
- Eläkeliiton V-alueen (Toivakka, Hankasalmi, Joutsa, Lievestuore, 
Laukaa) LIIKUNTAPÄIVÄ 10.9. Toivakassa. 

KUNTOSALI keskiviikkoisin klo 15-16. Ovikoodi sihteeriltä: 
040 707 0956.  
KROLF -välineet lainattavissa K- Market Perälästä. Henkilöllisyys 
todistettava.

Yhdistyksen tilinumero: Eläkeliiton Toivakan yhdistys ry   FI11 5242 
5220 0010 73 

Tarkemmat tiedot matkoista ja tapahtumista:
toivakka.elakeliitto.fi            
Facebook: Eläkeliiton Toivakan yhdistys

Palokan Riento aloittaa matalan kynnyksen jalkapallokerhon 
5-9-vuotiaille Toivakassa!

Treeneissä tutustutaan jalkapallon perustaitoihin erilaisten pelien ja harjoitusten 
kautta sekä pelataan paljon. Mukaan voi tulla vaikka aikaisempaa lajitaustaa ei olisi-
kaan! Osallistumismaksu 95 € (sis. 10 harjoitusta, pallon sekä vakuutuksen lapselle). 

Harjoitukset pidetään keskiviikkoisin Toivakan koulukeskuksen tekonurmikentällä klo 
17-18. Aloitus keskiviikkona 20.5. Mukaan voi tulla myöhemminkin!

Lisätiedot ja ilmoittautuminen osoitteessa pari.org - kohdassa: 
harraste ja kerhot, matalan kynnyksen jalkapallokerhot

Yhteystiedot: 
Ilmoittautuminen ja hallinto: Niko, niko.perkkio@pari.org 
Valmennus: Mira, 044 971 84 51



Toivakan lähikirkkoalue

KESÄN JUMALANPALVELUKSET (KIRKOSSA KLO 10 ELLEI MUUTA ILMOITETTU)
Su 24.5. helluntain messu. Kirkkokahvit.
Su 31.5. klo 17 Jazz-messu. Bändin johdolla jazzin ja gospelin säveliä. 
Su 7.6. sanajumalanpalvelus.
Su 14.6. messu.
La 20.6. juhannuspäivän sanajumalanpalvelus.
Su 21.6. messu.
Su 28.6. messu.
Su 5.7. messu.
Su 12.7. messu.
Su 19.7. klo 17 kirkastussunnuntain iltamessu.
Su 2.8. klo 11 perhemessu. Ekaluokkalaisten siunaaminen koulutielle.
Su 16.8. messu. Kirkkokahvit ja infoa seurakuntavaaleista.
Su 23.8. messu.
Su 30.8. messu. Herättäjän kirkkopyhä. Kirkkokahvit ja siioninvirsiseurat.
Su 13.9. messu. Rauhanyhdistyksen kirkkopyhä. Kirkkokahvit ja seurat.

MUSIIKKIA 
Ke 15.7. klo 18 Olli ja Anna-Maaria Varosen kirkkokonsertti. Vapaa pääsy, 
kolehti. 
To 27.8. klo 18 harmonikkakonsertti kirkossa: Vilma Wirén. Vapaa pääsy, kolehti.
Toivakan kamarimusiikkifestivaali 11.–14.6. Ohjelma ja liput: 
toivakankamarimusiikki.com

APUA JA TUKEA TARVITSEVILLE 
Ke 20.5. klo 11 Kotisillan keittopäivä.
Ti 26.5. klo 11 senioritoiminta srk-kodilla.
Pe 29.5. klo 11 keittopäivä ja Ukraina-tilaisuus srk-kodilla.

LÄHETYS JA AVUSTUSTYÖ
Su 21.6. klo 13 Huikon lähetysjuhla kylätalolla. Arpajaiset ja kolehti 
lähetystyölle, kahvit.

AIKUISILLE  
To 21.5. klo 12 toukosiunaus Heikinahon tilalla (Heikinahontie 199). 
To 28.5. klo 13 papintorstai Esteri Ijäksellä, Hohontie 269.
Ke 10.6. diakonian kesäretki (20 €). Ilm. 29.5. mennessä Elinalle 040-7164221.
To 11.6. klo 13 papintorstai Sinikalla ja Tapanilla Koivurannassa, 
Ruuhimäentie 652.
Rukouspiiri jatkuu läpi kesän parittomin torstaisin srk-kodilla 
(Huom! ei kuitenkaan 4.6.)
To 16.7. klo 13 papintorstai Hyvösillä, Pittääntie 76.
Pe 7.8. klo 17.30 Miesten ilta Rutalahden Letkaliiterillä. 
Su 13.8. klo 13 papintorstai (paikka ilmoitetaan myöhemmin).

KASVATUS
Srk-kodin lasten leiripäivät viikolla 23. Kysy vapaista paikoista Eijalta ja 
Minskiltä!   
Syksyn päiväkerhoihin ilmoittautuminen: jyvaskylanseurakunta.fi/ilmoittaudu
Rippileiri Piispalassa, Kannonkoskella 27.7–2.8. ja konfirmaatio 9.8.

jyvaskylanseurakunta.fi/toivakan-lahikirkkoalue

LETKALIITERILLÄ

KOKO PERHEEN TAPAHTUMA
KLO 15

KESÄTAPAHTUMA VAPAAPÄÄSY

15.8.2026

JÄRJESTÄJINÄ: TOIVAKAN, JOUTSAN JA
TAMMIJÄRVEN HELLUNTAISEURAKUNNAT

KONSERTTI

Jippii
-lapsikuoro

Minä ja Hän
-yhtye

KLO 17

KOSKELANTIE 56, RUTALAHTI

TAPAHTUMAN 
    JÄLKEEN ILMAINEN

LAPSILLE PUUHATELTTA
KONSERTIN AIKANA

KLO 19

KIOSKISTAPEHMISTÄ,
MAKKARAAYMS.

 LETTUTARJOILU!

NUORTENILTA

VAPAAPÄÄSYKESÄTAPAHTUMA

16.8.2026
LETKALLA

VIKTOR KLIMENKO

KOSKELANTIE 56, RUTALAHTI

KONSERTTI 

HUOTARIT

JÄRJESTÄJINÄ: TOIVAKAN, JOUTSAN JA
TAMMIJÄRVEN HELLUNTAISEURAKUNNAT

LÄHETYSJUHLA

TAPAHTUMASSA 
LAPSILLE PUUHATELTTA

KIOSKISTA MAKKARAA 
PEHMISTÄ YMS.

JUHLASSA EHTOOLLINEN

KLO 12

KLO 14:30

Toivakan kirkko tiekirkkona 
ajalla 8.6.–9.8. 

Avoinna ma-pe klo 10–17, 
la-su 10–14. 

4H:n nuoret tiekirkko-oppaat 
paikalla arkisin klo 12–17 ajalla 

15.6.-31.7.



Toivakan kunta
Iltaruskontie 2, 41660 Toivakka

kirjaamo@toivakka.fi
p. (014) 267 4000 vaihde

Osoitelähde: 
Väestötietojärjestelmä/ Digi- ja väestötietovirasto
Tietoja ei ole luovutettu kirjeen lähettäjän haltuun. 

Toivakan kunta 

toivakkagram

Toivakan kunta - The Municipality of Toivakka

Toivakan Kunta 

toivakka.fi


